



В Республике Башкортостан несовершеннолетняя, ушедшая из дома три дня назад, нашлась

10 июня 2015 года в правоохранительные органы республики поступило сообщение об обнаружении Бахшиевой Александры Гурмановны, 14 августа 1999 года рождения в городе Москве. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по данному факту продолжается доследственная проверка.

Предварительно установлено, что 15-летняя жительница Октябрьского района города Уфы 08 июня 2015 года вечером пошла кататься на велосипеде и не вернулась. Ранее девочка уже уходила из дома. Следователям стало известно, что подросток попросила незнакомого мужчину купить на ее деньги билет на самолет до города Москвы. Девочка состояла в социальных сетях в группах для тех, кто хочет сбежать из дома.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Родители поехали за девочкой. По приезду им предстоит визит к следователю и выяснение целей и обстоятельств ухода из дома. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

11 Июня 2015

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/936395>